



Autopríslušenstvo

I.D.: 105425041

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	13.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	39831240-0 24963000-2 39831500-1

Opis: Čistiaca nemrznúca kvapalina do všetkých typov ostrekovačov motorových vozidiel v mrazuvzdornosti -20 ° C. Oživovač pneumatík má objem 5 l a je určený na ochranu, obnovu a konzerváciu pneumatík a gumených prvkov. Stromček na zavesenie, pod sedadlo a do bočnej priehradky, výdrž až 30 dní. Očistiaci, koncentrovaný šampón, ktorý odstraňuje nečistoty a nečistoty z hmyzu a dechtu. Vďaka obsahu prírodného karnubského vosku z brazílskych paliem zaisťuje šampón lesk. Môže byť použitý na akýkoľvek typ farby. Cockpit spray pre sviežu vôňu a vysoký lesk interiéru vášho automobilu. Čistí, ošetruje, chráni a konzervuje všetky plastové, gumové, koženkové a gumové diely. Ochraňuje interiér vozidla proti znečisteniu, statickej elektrine a vlhkosti, osviežuje farby, odpudzuje prach. Olovený akumulátor Vision HF12-420W alebo ekvivalent s rovnakými technickými vlastnosťami. Sada natílacích vyvažovacích závaží pre klasické oceľové disky + samolepiace vyvažovacie závažia pre ALU kolesá. K tomu sada na opravy pneu, výmeny ventilov a značková EURO montážna pasta pre vyzúvačku. Sada 534 kusov medených podložiek a zátok na vypúšťanie oleja. Sada obsahuje veľkosti od 6 mm do 20 mm. Tovar je umiestnený vo vhodnom obale typu "triedič". Sada zátok, výpustných skrutiek oleja s podložkami 534ks. Na rýchle odstránenie olejových a mastných zvyškov, sadzí, prachu z brzdového obloženia na vozidlách, kotúčových a bubnových brzdách, motoroch a telesách prevodoviek atď. Praktický univerzálny držiak je ideálnou voľbou pre uchytenie vášho inteligentného telefónu v aute. Držiak oproti konkurencii ponúka rýchle upnutie telefónu vďaka dômyselnému systému zovretia bočných úchyto. Ty sa zvierajú automaticky pri vložení telefónu do držiaka, tým pádom je vkladanie telefónu do držiaka FIXED záležitosťou niekoľkých sekúnd. Držiak je nastaviteľný v plnom rozsahu 360 ° s uchytením na čelné sklo prostredníctvom prísavky. Umožňuje tiež pohodlné pripojenie nabíjačky či audio kábla do vloženého prístroja.